
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в насильственных преступлениях сексуального характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней), ч. 1 ст. 135 УК РФ (развратные действия), ч. 1 ст. 151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, с мая 2019-го по январь текущего года обвиняемый совершал в отношении 16-летней падчерицы насильственные преступления сексуального характера. Мужчина совершал в отношении потерпевшей преступления, пока сожительница находилась на работе. Девушка боялась отчима, который угрожал ей избиением, поэтому сразу ничего не рассказывала матери. Только в январе текущего года после очередного насильственного преступления она рассказала о действиях отчима матери, которая обратилась в правоохранительные органы. В рамках расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый вовлекал падчерицу в распитие спиртных напитков. Так, он мог запретить девушке выйти на улицу, чтобы погулять с друзьями, пока она не выпьет с ним спиртного. Мужчине проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1520180>